
Субсидии от государства на заработную
плату

Предприятия малого и среднего бизнеса из наиболее пострадавших от
коронавируса отраслей могут за апрель-май 2020 года получить субсидии от
государства. Порядок предоставления и условия закреплены в Постановлении
Правительства РФ от 24.04.2020 N 576.

Как рассчитывается размер субсидии
В 2020 году утверждён размер МРОТ, равный 12 130 рублей. Размер субсидии будет
рассчитываться следующим образом:

Вид юрлица Формула для расчёта субсидии
Предприятия МРОТ х количество работающих сотрудников в марте 2020 года
ИП МРОТ х (количество работающих сотрудников в марте 2020 года + 1).

ИП без наёмных сотрудников, за апрель и май 2020 года смогут получить по 1 МРОТ.

Условия предоставления субсидий
В законодательном акте чётко определены условия предоставления субсидий:

организация или ИП по состоянию на 01.03.2020 г. включено в реестр МСП
основной вид деятельности субъекта хозяйствования должен относиться к
отраслям, наиболее пострадавших от коронавируса
юридическое лицо не должно находиться на стадии ликвидации, а также не
принято решение о планируемом исключении из ЕГРЮЛ. В отношении
получателя субсидии не начата процедура банкротства
на 1 марта у получателя субсидии не было задолженности по налоговым и
страховым платежам, в совокупности превышающая 3 000 руб.
число сотрудников в месяце обращения составляет не менее 90% по сравнению
с числом работников в марте 2020 года

Как получить субсидию
Для того, чтобы получить господдержку, нужно отправить в налоговую
соответствующее заявление:

юрлица – по месту нахождения
предприниматели – по месту проживания

Подать заявление в фискальный орган можно следующим образом:
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в электронном виде через интернет
через ЛК на сайте налоговой
почтой, для этого необходимо заполнить бланк, утверждённый
Постановлением 576

Важно. Чтобы передать заявление в фискальный орган через личный
кабинет, необходимо получить электронную подпись, выпущенную по
новому ГОСТУ.

Сроки подачи заявления на субсидию
Для получения субсидии за апрель 2020 года, необходимо отправить заявление в
инспекцию в период с 1 по 31 мая, для получения субсидии за май – с 1 по 30
июня.

ФНС может отказать в выплате субсидии при нарушении сроков передачи
заявления. Уведомление об отказе будет направлено субъекту хозяйствования в
течение 3-х рабочих дней с даты отправки заявления, но не ранее:

18.05 – по запросу на оказание госпомощи за апрель
18.06 – по запросу на оказание госпомощи за май

После принятия положительного решения о выдаче субсидии, субъект
хозяйствования должен рассчитать размер господдержки, оформить реестр и
передать его в Федеральное казначейство. Сроки подачи аналогичны, как и для
направления уведомления заявителю об отказе в госпомощи.

Подача заявления через портал «Контур.Экстерн»
В сервисе Контур.Экстерн можно оформить заявление на оказание господдержки, а
также переслать его налоговикам. После отправки заявителю придёт информация о
статусе документа: принято или отказано в принятии ввиду некорректных
сведений.

Сервис Федеральной налоговой службы
На портале налоговой службы открыт сервис, на котором любой субъект
хозяйствования может самостоятельно проверить право на получение
господдержки, посмотреть соответствие утверждённым требованиям, а также
получить данные о ходе рассмотрения поданных ранее заявлений.
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